
Leistungsangebot und Preise

Willkommen bei Dance Dreams – die TANZERIA
Lebensfreude, Bewegung und unvergessliche Momente! Unser vielseitiges 
Angebot bietet für jeden etwas – egal, ob Tanzbegeisterte, Fitnessfans oder 
neugierige Einsteiger. 
Probiere aus, was zu dir passt oder plane mit uns, was dir fehlt 😉

Schaue einfach vorbei und „tanze deinen Traum“

Kurse

Offene Kurse (Einstieg jederzeit möglich)

ZUMBA Zumbini Eltern-Kind Kurs, Zuma Kids, Zumba Erwachsene, 
Zumba Gold

YOGA Afterwork Yoga sanft, Yoga for all, Yoga sanfte  Mittelstufe
Pilates Anfänger und Fortgeschrittene
Line Dance
Flamenco Fit
Frauen Power
Pole Dance
Senioren Tanz

geschlossene Kurse (mit Starttermin und fixer Laufzeit)

DiscoFox Level 1+2, Level 3+4, Level 5+6
Bachata Sensual Solo Level 1 und 2, Partnerwork Level 1 und 2,

Bachata Club für Fortgeschrittene

Preise:

Ab 2025 verabschieden wir unser neues Preiskonzept. Wir möchten mit euch 
gemeinsam durchtanzen und bieten pro Jahr von 48 geplanten mindestens 44 
garantierte Wochen an Tanzen, Bewegung und vielen Events zu Bestpreisen. Auch 
über die Ferienzeiten wollen wir zusammen Spaß haben und fit bleiben. 
Unser gesamtes Leistungsangebot kannst du zu folgenden Konditionen buchen:
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Zu all unseren Kursen gibt es eine Aqua-Flatrate. 
D.h. erwerbe einmalig unsere Dance Dreams-Trinkflasche (8,-€) und fülle jederzeit 
dein nachhaltiges BRITA Filter-Wasser kostenlos und nach Belieben auf.

Ein weiteres Getränkeangebot (jederzeit) sowie wechselnde kleine Köstlichkeiten 
zu Workshops und Events erhältst du in unserem Gastrobereich der TANZERIA zu 
erschwinglichen Preisen.

Workshops

Regelmäßig und immer wieder zu neuen Themenschwerpunkten kannst du dein 
Tanzfortschritt an einem ganzen Workshop-Wochenende erweitern, vertiefen und 
technisch verfeinern. Mit bestem Trainerteam bieten wir passend zu unserem 
Kursangebot wiederkehrende und auch neue saisonale Special-Workshops an.

Disco-Fox, Disco-Chart, …
West Coast Swing
Latin, Salsa & Bachata
… nenne uns deinen Wunsch/Bedarf und wir planen zusammen 😉

Events

Jeden 2-Sonntag startet unser bewegendes Tanzcafé. Zu einem kleinen 
Eintrittspreis bekommt ihr ein Stück hausgemachten Kuchen, ein Kaffee-Gedeck 
und ganz viel Bewegung und Lebensfreude gratis. Zu guter Musik nach Wunsch 
wird ausgelassen getanzt, egal ob Solo, im Paar, Freizeittänzer oder Kursliebhaber 
😉 Es geht um ausgelassenes Zusammensein und Freude durch Bewegung und 
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gute Musik teilen.
 

Tanzcafé jeden 2. So im Monat von 15-18:00 Uhr Eintritt 10,-€
Tanzparties individuell nach Ankündigung Eintritt 10,-€

Eventvermietung

Plane deine eigene Party – dein Event und miete unsere traumhafte Location zu 
besten Konditionen. Ein Standard Gastro Angebot, der Service und die 
Endreinigung sind inclusive… frage einfach an und wir finden dein passendes 
Eventpaket.

Preis auf Anfrage
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